
From: lekarna.valy@seznam.cz <lekarna.valy@seznam.cz>  
Sent: Thursday, June 28, 2018 8:15 AM 
To: Miloslav Klíma <klima.miloslav@nemnbk.cz> 
Subject: potvrzení objednávky 180242 
 

Dobrý den, 

 

potvrzuji přijetí objednávky č. 180242. 

 

Petra Nevšímalová 

Lékárna Na Valech, Nymburk 

Příloha k objednávce: 180242 
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Kód Název Množství     

215730 TANATRIL 10 MG POR TBL NOB 30X10MG 2     

216199 KLACID 500 TBL OBD 14X500MG 3     

2427 ENTIZOL TBL 20X250MG 5     

2479 DITHIADEN TBL 20X2MG 2     

502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1% 2     

59756 FRONTIN 0.5MG TBL 30X0.5MG 2     

62320 BETADINE UNG 20GM 5     

76064 ACIDUM FOLICUM DRG 30X10MG 2     

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 5     

9159 HYLAK FORTE GTT 100ML 2     

94916 AMBROBENE INJ SOL 5X2ML/15MG 5     

97000 Metronidazole 0.5% Polpharma inf.1x100ml 40     

inv-9999999-43 MS - RYBILKA ( UNG.LAVARISINI ) 500G 1     

inv-9999999-6 MS-CREMOR MENTHOLO-CAMPHORATI 500G 1     

18167 PROPOFOL 1% MCT/LCT INJ EML 5X20ML 3     

18172 PROPOFOL 1% MCT/LCT FRESENIUS INJ EML 10X50ML 2     

18175 PROPOFOL 1% MCT/LCT FRESENIUS INJ EML 10X100ML 1     

2684 MESOCAIN GEL 20GM 5     

30187 MIDAZOLAM TORREX 5 MG/ML INJ SOL 10X1ML/5MG 2     

30205 MIDAZOLAM TORREX 5 MG/ML INJ SOL 10X3ML/15MG 2     

447 EPHEDRIN BIOTIKA INJ SOL 10X1ML/50MG 2     

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 3     

90021 Marcaine spinal 0.5% inj.5x4ml/20mg 2     

92836 Marcaine Spinal 0.5% Heavy inj.sol.5x4ml/20mg 2     

186668 Ovestin crm.vag.1x15g+apl. 1     

212880 Bupivacaine Accord 5mg/ml inj.sol.5x10ml 5     

502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1% 2     

62317 BETADINE LIQ 1X1000ML 2     



inv-9999999-11 MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G 2     

inv-9999999-36 PERSTERIL 1% 1L 3     

inv-9999999-37 PERSTERIL 10% 1L 3     

vol-0-13 GELITASPON STANDARD GS-010 80X5 0X10MM 10KS 1     

118656 Nalbuphin OrPha inj.sol.10x2ml 2     

136416 METHYLERGOMETRINE MALEATE INJ. 0.2MG 10X1ML 10     

15003 IGAMAD 1500 I.U. INJ SOL 1X2ML/300RG 5     
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Kod Nazev Mnozstvi     

172476 PROTHAZIN POR TBL FLM 20X25MG 2     

214595 FAKTU RCT SUP 20 2     

215978 MAGNOSOLV GRA 30X6.1GM(SACKY) 1     

216736 Metamizol Stada 500mg por.tbl.60x500mg 2     

2427 ENTIZOL TBL 20X250MG 3     

2486 KALIUM CHLORATUM LECIVA 7.5% INJ SOL 5X10ML 7.5% 10     

2818 ENDIARON TBL OBD 20X250MG 5     

46125 LIDOCAIN 10% SPR 1X38GM 2     

46293 GYNIPRAL 25 MCG KONCENTRAT PRO INF CNC SOL 5X5ML 5     

543 OXYTOCIN FERRING-LECIVA INJ 5X2ML/2UT 10     

544 OXYTOCIN FERRING-LECIVA 5 IU INJ SOL 5X1ML/5UT 10     

560 PLEGOMAZIN INJ 10X5ML 25MG 3     

58653 CLOTRIMAZOL AL 100 TBL VAG 6X100MG+APL 3     

88353 Rhesonativ 625 Iu/ml inj.sol.1x1ml 5     

9 ACYLCOFFIN TBL 10 2     

91148 VULMIZOLIN 1,0 INJ PLV SOL 10X1GM 5     

91261 SPASMOPAN SUP 5 10     

93723 INDOMETACIN 50 BERLIN-CHEMIE SUP 10X50MG 5     

93724 INDOMETACIN 100 BERLIN-CHEMIE SUP 10X100MG 5     

97631 Dicloreum supp. 10x50mg 2     

97632 Dicloreum 100 supp. 10x 100 mg 5     

9847 TORECAN SUP 6X6.5MG 6     

inv-9999999-17 MS-SOL.GALLI-VALERIO 1KG 1     

vol-0-51 SUPP.GLYCERINI SANOVA Glycer.čípky Classic 2g 10ks 5     

vol-0-92 Simethicon 80mg cps.50 1     

190546 Mifegyne 200mg por.tbl.nob. 3x200mg 5     

vol-0-15 GLUCOSUM SOL. CSC 75G/250ML 250ML 20     

122520 SEPTONEX DRM SPR SOL 1X100ML 2     

2963 PREDNISON LECIVA FORTE TBL 20X20MG 6     

96278 Omnipaque 350 INJ SOL 6x500ml 1     

98169 BUSCOPAN INJ 5X1ML/20MG 4     

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 40     

200935 KALNORMIN POR TBL PRO 30X1GM 2     

198054 Sanval 10mg 10mg por.tbl.flm. 20x10mg 1     

176954 Algifen Neo por.gtt.sol.50ml/25000/250mg 2     
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116441 Furosemid Kabi 20mg/2ml inj.sol. 50x2ml/20mg 2     



162180 Ciprofloxacin Kabi 200mg/100ml inf.sol.10x200mg 5     

16600 UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM 80     

vol-0-51 SUPP.GLYCERINI SANOVA Glycer.čípky Classic 2g 10ks 3     

107938 CORDARONE INJ SOL 6X3ML/150MG 3     

16422 PIRAMIL 2,5 MG 100 TBL 2     

16600 UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM 80     

168 HYDROCHLOROTHIAZID LECIVA TBL 20X25MG 3     

200821 Atorvastatin Ratio.GMBH 20mgx100tbl. 1     

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 1     

215478 EBRANTIL 60 RETARD POR CPS PRO 50X60MG 2     

2427 ENTIZOL TBL 20X250MG 2     

2479 DITHIADEN TBL 20X2MG 5     

2684 MESOCAIN GEL 20GM 5     

30434 VEROSPIRON TBL 100X25MG-BLISTR 2     

362 ADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML 1MG 5     

409 CALCIUM CHLORATUM BIOTIKA INJ 5X10ML 10% 5     

4380 TENSAMIN INJ 10X5ML 1     

49012 SOTAHEXAL 80 POR TBL NOB 20X80MG 1     

50352 PROKANAZOL POR CPS DUR28X100MG 1     

536 NORADRENALIN LECIVA INJ 5X1ML/1MG 20     

56805 FURORESE 40 POR TBL NOB 100X40M 2     

56811 FURORESE 250 POR TBL NOB50X250MG 2     

59757 FRONTIN 0.5MG TBL 100X0.5MG 2     

69189 EUTHYROX 50 TBL 100X50RG 3     

810 SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1% 3     

92351 ATROVENT 0.025% INH SOL 1X20ML 6     

94959 ACCUPRO 10 TBL FC 30X10MG 2     

96599 SEDACORON TBL 50X200MG 2     

99333 FUROSEMID BIOTIKA FORTE INJ 10X10ML/125MG 2     

inv-9999999-48 LIHOBENZIN 1L 1     

vol-0-80 Corsodyl ústní voda 0.1% 200ml 2     

100339 DALACIN C CPS 16X300MG 2     

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM 2     

107806 AESCIN-TEVA POR TBL FLM 30X20MG 1     
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109415 Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg 2     

11592 METRONIDAZOL 500 MG BRAUN INF SOL 10X100ML 3     

14877 IALUGEN PLUS CRM 1X60GM 1     

14957 RIVOTRIL 0.5 MG TBL 50X0.5MG 1     

15013 DORMICUM 7.5 MG TBL OBD 10X7.5MG 1     

15658 CIPLOX 500 TBL OBD 10X500MG 5     

162187 Ciprofloxacin Kabi 400mg/200ml inf.sol.10x400mg 3     

16321 BRAUNOVIDON MAST UNG 1X250GM-TUBA 1     

17187 NIMESIL GRA SUS 30X100MG-SA 1     

1940 OXAZEPAM LECIVA TBL 20X10MG 5     

200935 KALNORMIN POR TBL PRO 30X1GM 5     

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 2     



214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 30     

2427 ENTIZOL TBL 20X250MG 5     

2684 MESOCAIN GEL 20GM 3     

2963 PREDNISON LECIVA FORTE TBL 20X20MG 2     

30652 REASEC TBL 20X2.5MG 2     

31866 ASENTRA 50 POR TBL FLM 28X50MG 1     

31950 CARBOCIT SEVAC TBL 20 5     

32082 IBALGIN 400 (IBUPROFEN 400) TBL OBD 100X400MG 1     

3575 HEPAROID LECIVA UNG 30GM 3     

502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1% 2     

55911 Peroxid vodíku 3% COO drm.sol. 1x100ml 3% 1     

56992 CODEIN SLOVAKOFARMA 15MG TBL 10X15MG-BLISTR 1     

56993 CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR 1     

5951 AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM 5     

67558 Mabron inj.5x2ml/100mg 2     

72972 AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 15     

76432 MEGA SMES UROLOGICKA N.S.20X1.5G 5     

802 OPHTHALMO-SEPTONEX GTT OPH 10ML 1     

810 SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1% 2     

843 DERMAZULEN UNG 30GM 3     

93104 DEGAN TBL 40X10MG 2     

93105 DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG 1     

93582 ANACID 5ML SUS 30X5ML 1     
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96414 GENTAMICIN LEK 80 MG/2 ML INJ SOL 10X2ML/80MG 3     

98169 BUSCOPAN INJ 5X1ML/20MG 5     

inv-9999999-36 PERSTERIL 1% 1L 1     

inv-9999999-48 LIHOBENZIN 1L 1     

vol-0-30 OCTANOVY KREM TUBA 100G 1     

109415 Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg 8     

11592 METRONIDAZOL 500 MG BRAUN INF SOL 10X100ML 5     

124067 Hydrocortison VUAB 100mg inj.sol.1x100mg 10     

13623 Paramax 100x500mg 3     

16600 UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM 240     

182977 Ceftriaxon Medopharm inj+inf.plv.sol.10x1g 6     

183821 Acefa 1g inj.+inf.plv.sol.1x1g 40     

192853 Loperon por.cps.dur.20x2mg 5     

201125 Tramal tobolky 50mg por.cps.dur.20x50mg 10     

201134 Tramal inj. 50mg/1ml inj.sol.5x50mg/1ml 10     

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 2     

214902 EUPHYLLIN CR N 100 CPS RET 50X100MG 2     

214904 EUPHYLLIN CR N 200 CPS RET 50X200MG 3     

214906 EUPHYLLIN CR N 300 CPS RET 50X300MG 1     

215473 EBRANTIL I.V. 25 INJ SOL 5X5ML/25MG 2     

215476 EBRANTIL 30 RETARD POR CPS PRO 50X30MG 3     

216736 Metamizol Stada 500mg por.tbl.60x500mg 10     

2427 ENTIZOL TBL 20X250MG 10     



24387 VALPROAT CHRONO SANDOZ 300 MG POR TBL PRO 100X300 1     

24427 VALPROAT CHRONO SANDOZ 500 MG POR TBL PRO 100X500 1     

30434 VEROSPIRON TBL 100X25MG-BLISTR 3     

33058 Fresubin Original Neutral por.sol.8x1000ml 2     

33585 Fresubin original s vanil.příchutí por.sol.4x200ml 5     

33587 Fresubin original s čokol.příchutí por.sol.4x200ml 5     

33605 Diben drink cappuccino por.sol. 4x200ml 5     

40368 MEDROL TBL 30X4MG 2     

489 KANAVIT INJ 5X1ML/10MG 1     

56993 CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR 5     

57608 Ibumax 400mg 100tbl.por.flm. Vitabalans 3     

5951 AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM 10     
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59757 FRONTIN 0.5MG TBL 100X0.5MG 5     

610 SYNTOPHYLLIN INJ 5X10ML/240MG 20     

643 VITAMIN B12 LECIVA 1000 INJ 5X1ML 1MG 5     

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 25     

802 OPHTHALMO-SEPTONEX GTT OPH 10ML 5     

85719 ISOKET SPRAY SPR 12.4GM(=15ML) 1     

876 OPHTHALMO-SEPTONEX UNG OPH 5GM 1     

91148 VULMIZOLIN 1,0 INJ PLV SOL 10X1GM 5     

92359 PROSTAPHLIN 1000 MG INJ PLV SOL 1X1GM 150     

9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML 60     

vol-0-102 Lactobacilus Acidophilus 75 cps 10     

vol-0-13 GELITASPON STANDARD GS-010 80X5 0X10MM 10KS 2     

55824 NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM 30     

58249 GUAJACURAN 5% INJ 10X10ML/0.5GM 20     

107754 DOBUTAMIN ADMEDA 250 INF SOL 1X50ML 6     

107938 CORDARONE INJ SOL 6X3ML/150MG 5     

125315 TIAPRIDAL INJ SOL 12X2ML/100M 5     

129836 Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4ml/600mg 4     

142125 Amloratio-Ratiopharm por.tbl.n.100x10mg 1     

155782 GODASAL 100 POR TBL NOB 100 2     

1631 PURINOL 100MG TBL 100X100MG 2     

 

Cena celkem: 193337Kč 


